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１．あなたとおなかの赤ちゃん／
 ○○ちゃんとの関係 
 
 
 
 
２．あなた自身のきょうだい構成について 
 あなたご自身について
 
 
　 （「きょうだいがいる」と答え
 た者のみ）何人きょうだい
 
 
 
 
　 （「きょうだいがいる」と答え
 た者のみ）何番目
 
 
 
 
３．あなたと同居している人
　（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
４．理想とする子どもの数
 
 
 
 
 
 
 
５．子どもの性別や組み合わせの
 理想はありますか 
 

１．母親
２．父親
３．祖母
４．祖父
５．その他
無答不明

１．一人っ子
２．きょうだいがいる
無答不明
１．１人
２．２人
３．３人
４．４人
５．５人以上
無答不明
１．１番目
２．２番目
３．３番目
４．４番目
５．５番目以上
無答不明
１．配偶者
２．子ども
３．自分の父親
４．自分の母親
５．配偶者の父親
６．配偶者の母親
７．父母以外の親族
８．その他
１．０人
２．１人
３．２人
４．３人
５．４人以上
６．希望する性別の子が生まれるまで何人でも
７．特に理想はない
無答不明
１．理想がある
２．特に理想はない
無答不明

 364 364 364 364
 100.0 0.0 100.0 0.0
 0.0 99.7 0.0 100.0
 0.0 0.0 0.0 0.0
 0.0 0.0 0.0 0.0
 0.0 0.0 0.0 0.0
 0.0 0.3 0.0 0.0
   
 8.8 6.9 9.1 7.1
 86.5 88.5 90.7 90.1
 4.7 4.7 0.3 2.7
 0.0 0.0 0.0 0.0
 57.8 63.0 58.8 61.6
 35.9 32.9 34.8 34.1
 5.7 2.5 5.8 3.0
 0.6 1.5 0.6 1.2
 0.0 0.0 0.0 0.0
 42.9 43.8 43.0 44.5
 44.1 44.4 43.9 43.3
 11.4 10.6 11.2 10.7
 1.3 0.9 1.2 1.2
 0.3 0.3 0.3 0.0
 0.0 0.0 0.3 0.3
 98.1 95.6 99.5 97.8
 0.0 0.8 78.8 87.6
 1.9 4.9 1.4 4.4
 2.2 5.8 2.2 5.5
 3.6 1.4 3.8 1.4
 5.2 1.6 4.7 2.2
 1.4 0.8 1.1 0.8
 1.6 1.4 1.6 0.5
 0.0 0.0 0.0 0.0
 6.9 4.7 3.6 4.1
 62.6 60.2 61.5 58.0
 25.8 26.6 28.8 26.4
 0.8 2.2 1.6 2.7
 0.0 0.3 0.5 0.5
 3.8 5.2 3.8 6.3
 0.0 0.8 0.0 1.9
 77.7 70.3 74.7 67.3
 22.3 29.1 24.7 31.3
 0.0 0.5 0.5 1.4

 属性別
質問項目

サンプル数

※単位はサンプル数以外はパーセント。

基礎集計表

※妊娠期妻・妊娠期夫の場合は、調査の対象となる妊娠中の子どものことを「おなかの赤ちゃん」と表記している。
※０歳児期妻・０歳児期夫の場合は、調査の対象となる子どものことを「○○ちゃん」と表記している。

妊娠期妻 妊娠期夫 ０歳児期妻 ０歳児期夫
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６．妊娠中の現在、どのような生活をなさっていますか／○○ちゃんを妊娠中、どのような生活をなさっていましたか 
 １．体重過多や妊娠中毒症の
  予防などのために食生活に
  気を配っている／配った
 
 
 
 ２．お酒を飲むことがある／
  あった
 
 
 
 
 ３．（回答者が夫の場合は、
  「配偶者と一緒のときに～」）
  たばこを吸うことがある／
  あった
 
 
 ４．育児書を読むなど、子育て
  情報を集めている／集めた
 
 
 
 
 ５．妊婦向けの運動（マタニティ
  スイミングなど）をしている
 
 
 
 
 ６．妊婦向けのCDを聴いたり、
  アロマセラピーをするなど、
  リラックスを心がけている
 
 
 
 ７．胎教をしている
 
 
 
 
 
７．子どものころから今までに赤ちゃん（ご
　  夫妻のお子様は除く）に身近に接したり
　  世話をする機会がありましたか 
８．（配偶者の）妊娠中に病院や地
 域主催の母親（父親）学級に
 参加したことがありましたか
９．（配偶者の）妊娠中に配偶者と２
 人で病院や地域主催の両親学
 級に参加したことがありましたか 

１．まったくない／なかった
２．ほとんどない／なかった
３．たまにある／あった
４．時々ある／あった
５．しばしばある／あった
無答不明
１．まったくない／なかった
２．ほとんどない／なかった
３．たまにある／あった
４．時々ある／あった
５．しばしばある／あった
無答不明
１．まったくない／なかった
２．ほとんどない／なかった
３．たまにある／あった
４．時々ある／あった
５．しばしばある／あった
無答不明
１．まったくない／なかった
２．ほとんどない／なかった
３．たまにある／あった
４．時々ある／あった
５．しばしばある／あった
無答不明
１．まったくない／なかった
２．ほとんどない／なかった
３．たまにある／あった
４．時々ある／あった
５．しばしばある／あった
無答不明
１．まったくない／なかった
２．ほとんどない／なかった
３．たまにある／あった
４．時々ある／あった
５．しばしばある／あった
無答不明
１．まったくない／なかった
２．ほとんどない／なかった
３．たまにある／あった
４．時々ある／あった
５．しばしばある／あった
無答不明
１．はい
２．いいえ
無答不明
１．はい
２．いいえ
無答不明
１．はい
２．いいえ
無答不明

 2.5  4.9 
 6.9  11.0 
 21.4  15.7 
 39.3  31.3 
 29.4  36.5 
 0.5  0.5 
 81.9  71.7 
 13.5  20.3 
 3.3  5.5 
 1.1  2.2 
 0.0  0.0 
 0.3  0.3 
 98.1 74.5 96.4 74.2
 0.5 8.0 1.4 9.1
 0.3 5.8 1.1 5.5
 0.3 4.4 0.5 6.9
 0.3 6.9 0.3 3.0
 0.5 0.5 0.3 1.4
 4.1 6.9 0.0 6.9
 6.3 15.9 1.6 10.7
 29.1 38.5 12.9 28.8
 32.4 23.9 28.6 29.7
 28.0 14.0 56.9 22.5
 0.0 0.8 0.0 1.4
 36.5   
 22.3   
 12.6   
 10.4   
 17.6   
 0.5   
 16.5   
 23.6   
 29.9   
 20.1   
 9.3   
 0.5   
 19.8   
 26.4   
 29.4   
 14.8   
 8.8   
 0.8   
 53.0 47.0 51.1 44.8
 46.7 52.5 48.9 53.3
 0.3 0.5 0.0 1.9
   95.1 65.9
   4.9 32.7
   0.0 1.4
   77.7 75.5
   22.3 23.1
   0.0 1.4

 属性別
質問項目 妊娠期妻 妊娠期夫 ０歳児期妻 ０歳児期夫
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１０．現在の生活や妊娠・出産、配偶者についておうかがいします
 １．（配偶者の）おなかの赤ちゃ
  ん／○○ちゃんの妊娠がわ
  かったとき、うれしかった
 
 
 
 ２．○○ちゃんの妊娠は思った
  より安定して過ごせた
 
 
 
 
 ３．○○ちゃんの出産は思った
  より楽だった
 
 
 
 
 ４．○○ちゃんの妊娠･出産に
  関する費用がかさんで、苦
  労した
 
 
 
 ５．産院が遠く、通院が大変だ
  った
 
 
 
 
 ６．（配偶者が）○○ちゃんを
  妊娠中、生まれてくる赤ち
  ゃんのことを想像すると、
  わくわくした
 
  
 ７．（配偶者が）○○ちゃんを
  妊娠中、子どもをどう育て
  るのか考えるのが楽しかっ
  た

 
 ８．○○ちゃんを妊娠中、わけ
  もなく落ち込んだり、涙も
  ろくなったりしたことがある
 
 
 

１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明

 0.3 0.0 1.1 0.0
 1.6 0.5 1.9 0.3
 6.3 0.8 6.0 3.0
 12.4 9.1 8.8 7.4
 79.1 89.3 82.1 87.9
 0.3 0.3 0.0 1.4
   5.2 
   11.3 
   15.1 
   19.5 
   48.9 
   0.0 
   22.3 
   18.7 
   19.8 
   15.7 
   23.1 
   0.5 
   26.4 35.2
   25.0 27.7
   19.2 18.1
   21.7 11.8
   7.1 5.5
   0.5 1.6
   39.8 
   26.9 
   13.7 
   13.5 
   4.9 
   1.1 
   0.3 0.0
   1.1 0.3
   8.2 5.5
   22.0 15.7
   68.4 77.2
   0.0 1.4
   0.5 1.6
   5.2 1.9
   16.8 15.7
   31.6 28.3
   45.3 51.1
   0.5 1.4
   18.7 
   17.6 
   11.0 
   29.9 
   22.8 
   0.0 

 属性別
質問項目 妊娠期妻 妊娠期夫 ０歳児期妻 ０歳児期夫



― 99　―

資
料
編　

基
礎
集
計
表

 ９．○○ちゃんの出産後、わけ
  もなく落ち込んだり、涙も
  ろくなったりしたことがある
  （これより妊娠期のみの質問）
 
 
 １０．毎日とても充実している
 
 
 
 
 
 １１．現在、妊娠していること
    がうれしい
 
 
 
 
 １２．配偶者のおなかがどんど
    ん大きくなっていく姿がう
    れしい
 
 
 
 １３．妊娠の経過が順調である
    かどうか不安である
 
 
 
 
 １４．お産が不安である
 
 
 
 
 
 １５．お産のときの痛みが怖い
 
 
 
 
 
 １６．出産のときの配偶者のこ
    とや赤ちゃんの出産が無
    事済むか心配である
 
 

１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明

 
   17.3 
   14.6 
   10.4 
   28.0 
   29.4 
   0.3 
 1.1   
 3.8   
 21.2   
 35.4   
 37.9   
 0.5   
 0.0   
 1.4   
 5.2   
 17.0   
 76.1   
 0.3   
  0.0  
  1.1  
  3.6  
  16.2  
  78.3  
  0.8  
 3.6 4.9  
 12.9 9.1  
 11.3 8.5  
 36.3 36.0  
 36.0 40.7  
 0.0 0.8  
 3.6   
 12.1   
 12.9   
 36.8   
 34.6   
 0.0   
 5.2   
 10.4   
 15.9   
 29.7   
 38.5   
 0.3   
  1.1  
  2.5  
  5.5  
  28.6  
  61.3  
  1.1  

 属性別
質問項目 妊娠期妻 妊娠期夫 ０歳児期妻 ０歳児期夫
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 １７．母親／父親になることに
   不安がある

 １８．妊娠のためにできなくな
   ったことがあり、妊娠して
   いない人がうらやましい

 １９．（配偶者の）おなかの赤
   ちゃんをいとおしく感じる

 ２０．おなかの赤ちゃんに対し
    て違和感がある

 ２１．配偶者から見て、自分は
    性的に魅力がなくなった
    と感じる

 ２２．配偶者に対して性的に
    魅力を感じなくなった

 ２３．おなかの赤ちゃんが生ま
    れる日を待っている生活
    は楽しい

 ２４．生まれてくる赤ちゃんの
    ことを想像すると、わく
    わくする

１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明

 10.7 22.5  
 19.8 18.1  
 22.5 20.6  
 33.0 26.6  
 13.5 11.3  
 0.5 0.8  
 36.3   
 23.4   
 18.7   
 17.9   
 3.8   
 0.0   
 0.3 0.0  
 0.5 0.0  
 2.7 3.3  
 15.9 11.8  
 80.5 84.6  
 0.0 0.3  
 54.4   
 24.7   
 10.7   
 9.3   
 0.5   
 0.3   
 20.1   
 21.7   
 34.9   
 19.5   
 3.8   
 0.0   
 36.8 44.0  
 32.7 24.2  
 21.2 23.4  
 6.6 6.0  
 2.5 2.2  
 0.3 0.3  
 1.1 0.0  
 0.8 1.1  
 6.3 10.4  
 22.3 24.7  
 69.5 63.5  
 0.0 0.3  
 0.3 0.0  
 0.5 0.3  
 5.2 3.6  
 21.2 19.5  
 72.5 76.4  
 0.3 0.3  

 属性別
質問項目 妊娠期妻 妊娠期夫 ０歳児期妻 ０歳児期夫
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 ２５．子どもをどう育てるか考
   えるのが楽しい

 ２６．孤独でさびしいと感じる

１１．（配偶者の）おなかの赤ちゃん
 ／○○ちゃんの妊娠について 
 
 
 
 
 
１２．今回の（配偶者の）妊娠／
  ○○ちゃんについて、男の子と
  女の子とどちらが欲しいですか
  ／欲しかったですか 
１３．（配偶者の）おなかの赤ちゃ
   ん／○○ちゃんの出産を決め
   た理由について（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．自然にまかせていた
２．計画的に妊娠した
３．子どもができなかったので、夫婦であ
　 るいはどちらかが不妊治療を受けた
４．望んではいなかったが、子どもができ
　  てしまった
無答不明
１．男の子
２．女の子
３．どちらでもよい／よかった
無答不明
１．自分の子どもが欲しかったため
２．自分よりも配偶者のほうが子どもを欲
　 しがっていたため
３．好きな人との子どもを持ちたかったから
４．年齢的によいタイミングと感じたため
５．年齢的にリミットを感じていたため
６．結婚して子どもを持つことは自然なこ
　 とだから
７．夫婦２人の生活を十分楽しんだから
８．やりたいことはすべてやったため
９．子どもは夫婦関係を安定させるため
１０．子どもがいると生活が豊かになり楽
　　 しくなると思ったから
１１．経済的に子どもを持てるようになっ
　　 たから
１２．子どもは将来の社会の支えとなるため
１３．子どもは予定外だったが、できてしま
　　 ったため
１４．跡継ぎが必要だったため
１５．子どもは自分たちの老後の支えとな
　　 るため
１６．仕事上、タイミングがよかったから
１７．その他

 0.3 0.3  
 2.5 1.6  
 17.3 15.4  
 33.8 31.6  
 46.2 50.8  
 0.0 0.3  
 43.1 77.7  
 23.4 11.8  
 15.9 7.7  
 13.7 1.1  
 3.8 1.4  
 0.0 0.3  
 47.0 47.3 50.0 49.7
 29.4 33.8 27.2 29.7

 19.0 16.2 19.5 16.5

 4.4 2.2 3.3 2.2

 0.3 0.5 0.0 1.9
 12.1 20.1 12.9 25.5
 26.4 17.0 33.2 17.3
 61.5 62.6 53.8 55.2
 0.0 0.3 0.0 1.9
 79.7 87.1 86.0 81.0

 14.6 14.6 13.2 15.9

 73.4 64.0 64.0 56.6
 56.3 48.1 58.2 46.4
 26.9 19.0 26.9 14.0

 56.0 63.2 62.9 60.7

 22.3 11.3 24.5 13.2
 14.0 3.6 15.1 4.1
 11.0 12.1 16.5 14.8

 54.4 57.1 69.0 58.2

 5.8 9.3 7.7 9.1

 7.1 15.1 11.3 13.2

 7.7 4.9 7.1 4.4

 2.5 5.8 3.3 4.1

 6.0 7.4 8.0 4.1

 7.1 3.0 6.3 1.4
 4.4 2.2 3.8 1.6
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１４．出産はどこでなさる予定です
   か／○○ちゃんの出産はどこ
   でなさいましたか
 
 
 
 

１５．里帰り出産の予定ですか／
   ○○ちゃんは里帰り出産でし
   たか 
 
１６．（妊娠期妻のみ）出産する施
   設を決めた理由（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１７．○○ちゃんの出産の時のお気持ちについておうかがいします
 １．お産全体を通じて、リラッ
  クスすることができた
 
 
 
 ２．お産を自分でコントロール
  することができた
 
 
 
 ３．お産全体を通じて、自分が
  望んでいたように進んだ
 
 
 
 ４．お産の後すぐに、また産み
  たいと思った
 
 
 

１．開業医の産院
２．総合病院・大学病院の産婦人科
３．助産院
４．自宅
５．海外の病院・診療所など
６．その他
７．まだ決めていない（項目は妊娠期のみ）
無答不明
１．はい
２．いいえ
３．まだ決めていない（項目は妊娠期のみ）
無答不明
１．自宅（または里帰り先の実家）から近
いから
２．設備やサービスが充実しているから
３．総合病院で小児科も併設しているから
４．評判がよいから
５．有名だから
６．希望する出産方法（バーススタイル）
　 を取れるから
７．助産院で出産したいから
８．費用が経済的だから
９．母乳育児に力を入れているから
１０．母子同室制だから
１１．無痛分娩を取り入れているから
１２．なんとなく
１３．人にすすめられたから
１４．まだ決めていない
１５．その他

１．まったくあてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．まああてはまる
４．あてはまる
無答不明
１．まったくあてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．まああてはまる
４．あてはまる
無答不明
１．まったくあてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．まああてはまる
４．あてはまる
無答不明
１．まったくあてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．まああてはまる
４．あてはまる
無答不明

 57.7  54.1 
 39.3  43.4 
 2.2  1.9 
 0.0  0.0 
 0.0  0.0 
 0.0   
 0.5  0.3 
 0.3  0.3 
 36.3  33.8 
 63.5  65.7 
 0.3   
 0.0  0.5 

 70.9   

 33.8   
 23.6   
 41.8   
 15.1   

 7.4   

 1.6   
 9.6   
 17.6   
 19.0   
 4.9   
 3.0   
 15.4   
 0.0   
 20.9   
    
   14.6 
   38.2 
   28.0 
   19.2 
   0.0 
   29.4 
   41.2 
   19.2 
   10.2 
   0.0 
   21.7 
   35.2 
   29.9 
   13.2 
   0.0 
   36.5 
   29.1 
   16.5 
   17.6 
   0.3 
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 ５．お産の間、幸せな気持ちが
  した
 
 
 
１８．○○ちゃんの出産の際、立ち
   会いましたか
 
 
 
１９．○○ちゃんの現在の年齢 
 
 
 
２０．○○ちゃんの性別 
 
 
２１．○○ちゃんのふだんの起床・就寝時間を教えてください 
 ○○ちゃんの起床時間
 
 
 
 
 
 
 ○○ちゃんの就寝時間
 
 
 
 
 
 
２２．○○ちゃんを母乳で育ててい
   らっしゃいますか（いらっしゃ
   いましたか）
 
２３．○○ちゃんは、断乳（卒乳）
   しましたか 
 
 （「はい」と答えた者のみ）
  それはいつごろですか
 
 
２４．○○ちゃんについてお答えください 
 １．お気に入りのおもちゃなら
  いつも１０分間以上続けて
  遊ぶ
 
 
 

１．まったくあてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．まああてはまる
４．あてはまる
無答不明
１．した
２．したかったけれどできなかった
３．したくなかったけれどした
４．しようと思わなかったし、しなかった
無答不明
１．０歳
２．１歳
３．２歳
無答不明
１．男児
２．女児
無答不明

１．５時以前
２．５時台
３．６時台
４．７時台
５．８時台
６．９時以降
無答不明
１．１９時以前
２．1９時台
３．２０時台
４．２１時台
５．２２時台
６．２３時以降
無答不明
１．母乳のみ
２．母乳とミルクの混合
３．ミルクのみ
無答不明
１．はい
２．いいえ
無答不明
１．０歳
２．１歳
３．２歳
無答不明

１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
９．わからない
無答不明

   20.1 
   31.6 
   23.9 
   24.2 
   0.3 
    60.2
    22.5
    1.1
    14.0
    2.2
   99.5 96.2
   0.5 1.9
   0.0 0.0
   0.0 1.9
   53.3 52.2
   46.7 45.9
   0.0 1.9
    
   0.8 0.5
   3.6 6.0
   28.6 26.1
   34.9 33.0
   20.9 21.2
   10.4 10.4
   0.8 2.7
   0.3 0.3
   5.0 3.6
   19.2 14.6
   37.6 38.5
   21.4 25.3
   14.8 15.7
   1.6 2.2
   51.6 
   37.6 
   10.7 
   0.0 
   13.5 
   85.7 
   0.8 
   100.0 
   0.0 
   0.0 
   0.0 
    
   11.0 12.6
   19.2 19.5
   23.1 23.9
   28.3 26.9
   18.4 13.2
   0.0 1.9
   0.0 1.9
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 ２．新しく覚えた遊びや運動は
  たいてい１０分間以上やり
  続ける

 ３．テレビやビデオをよく１０
  分間以上にわたってじっと
  見ている

 ４．毎晩、だいたい決まった時
  刻に眠くなる

 ５．ベッドやお布団に入ってか
  ら眠りにつくまでの時間は
  一定だ

 ６．食事のときに食べる量は毎
  日同じくらいの量である

 ７．一度ぐずるとなだめにくい

 ８．かんしゃくをおこしやすい

１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
９．わからない
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
９．わからない
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
９．わからない
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
９．わからない
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
９．わからない
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
９．わからない
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
９．わからない
無答不明

   14.6 10.4
   27.2 21.4
   24.7 30.8
   20.1 22.5
   11.5 10.7
   1.6 2.2
   0.3 1.9
   25.0 22.0
   17.0 19.2
   14.6 16.5
   20.3 20.6
   18.1 14.8
   4.7 4.1
   0.3 2.7
   1.9 1.6
   7.7 7.7
   12.4 13.2
   43.4 43.1
   34.3 29.4
   0.0 3.0
   0.3 1.9
   9.9 9.3
   20.6 19.8
   24.7 30.5
   28.3 23.6
   15.7 9.3
   0.5 5.5
   0.3 1.9
   6.3 0.8
   16.2 11.0
   15.9 15.4
   33.0 39.6
   28.6 23.4
   0.0 7.7
   0.0 2.2
   24.7 18.1
   38.2 34.1
   22.3 24.2
   11.0 14.6
   3.6 6.3
   0.3 0.8
   0.0 1.9
   34.1 28.0
   25.8 28.6
   18.1 20.3
   15.1 14.0
   5.5 3.8
   1.1 2.2
   0.3 3.0

 属性別
質問項目 妊娠期妻 妊娠期夫 ０歳児期妻 ０歳児期夫



― 105　―

資
料
編　

基
礎
集
計
表

 ９．ちょっとしたことで激しく
  泣く
 
 
 
 
 
 １０．気が散りやすい
 
 
 
 
 
 
２５．過去２週間くらいの○○ちゃんの生活についておうかがいします
 １．○○ちゃんは毎日を元気に
  楽しく過ごせている
 
 
 
 
 
 ２．○○ちゃんは必要なだけの
  絵本やおもちゃを持っている
 
 
 
 
 
 ３．○○ちゃんは毎日の生活の
  中で、お散歩（外出）を楽
  しんでいる
 
 
 
 
 ４．○○ちゃんには一緒に遊べ
  るお友だちがいる
 
 
 
 
 
 ５．○○ちゃんは母親（あなた）
  ／父親（あなた）と過ごす
  楽しい時間を持てている
 
 
 
 

１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
９．わからない
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
９．わからない
無答不明

１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
９．わからない
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
９．わからない
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
９．わからない
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
９．わからない
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
９．わからない
無答不明

   39.0 31.9
   29.7 32.1
   15.4 17.0
   12.1 11.3
   3.6 4.4
   0.3 1.4
   0.0 1.9
   15.9 13.5
   20.3 19.0
   29.9 31.0
   23.9 25.0
   6.9 6.0
   3.0 3.6
   0.0 1.9
    
   0.3 0.5
   1.4 1.1
   2.5 1.4
   20.3 17.9
   75.5 76.9
   0.0 0.3
   0.0 1.9
   0.3 0.3
   1.6 1.1
   9.1 11.3
   26.9 29.4
   59.9 55.2
   2.2 0.8
   0.0 1.9
   1.9 1.1
   3.3 4.9
   8.8 9.6
   28.0 31.0
   57.4 46.7
   0.5 4.4
   0.0 2.2
   12.4 15.4
   7.1 12.6
   12.1 14.3
   27.7 24.7
   38.7 25.0
   1.6 6.0
   0.3 1.9
   0.3 2.2
   0.8 10.2
   5.5 14.6
   35.7 34.9
   56.3 35.7
   0.5 0.5
   0.8 1.9
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 ６．○○ちゃんは父親／母親と
  過ごす楽しい時間を持てて
  いる
 
 
 
 
 ７．○○ちゃんは毎日の生活の
  中で治療（医療）がかなり
  必要な状況である
 
 
 
 
 ８．○○ちゃんは体の痛みや
  不快感のせいで、遊びや
  活動が制限されている
 
 
 
 
 ９．○○ちゃんは毎日の生活の
  中で、落ち着いて遊びに集
  中できる環境にある
 
 
 

２６．○○ちゃんは以下の活動をふだんの日、どれくらいしていますか
 １．テレビを見る
 
 
 
 
 
 
 
 
 ２．ビデオ･DVD（合わせて）
  を見る
 
 
 
 
 
 

１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
９．わからない
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
９．わからない
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
９．わからない
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
９．わからない
無答不明

１．５時間以上
２．４時間くらい
３．３時間くらい
４．２時間くらい
５．１時間くらい
６．３０分くらい
０．見ない・しない
９．見せない・させない
無答不明
１．５時間以上
２．４時間くらい
３．３時間くらい
４．２時間くらい
５．１時間くらい
６．３０分くらい
０．見ない・しない
９．見せない・させない
無答不明

   2.7 0.0
   8.8 0.3
   13.7 1.1
   36.3 16.2
   36.5 79.9
   0.3 0.3
   1.6 2.2
   79.4 76.6
   11.5 11.5
   4.7 4.7
   2.2 3.0
   1.9 1.9
   0.3 0.0
   0.0 2.2
   92.9 91.5
   4.7 3.3
   1.4 1.4
   0.8 1.1
   0.3 0.5
   0.0 0.3
   0.0 1.9
   1.1 0.3
   0.5 1.9
   6.3 10.4
   32.4 31.3
   59.3 52.5
   0.3 1.4
   0.0 2.2
    
   0.5 0.3
   0.8 0.5
   4.9 2.5
   8.8 6.6
   22.3 19.8
   35.4 34.9
   14.0 17.0
   12.9 15.4
   0.3 3.0
   0.0 0.0
   0.0 0.3
   0.3 0.3
   0.5 0.5
   6.0 7.4
   14.3 17.0
   47.5 49.2
   30.2 22.3
   1.1 3.0
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 ３．外遊び（お散歩を含む）を
  する
 
 
 
 
 
 
 
 ４．絵本を読む
 
 
 
 
 
 
 
 
２７．あなたは○○ちゃんの子育てについて、どのように考えたり、行動したりしていますか
 １．○○ちゃんに温かくやさし
  い声で話しかけている
 
 
 
 
 ２．○○ちゃんといろいろなこ
  とを話すのを喜んでいる
 
 
 
 
 ３．○○ちゃんを傷つけるよう
  な言動をした場合、私は素
  直に○○ちゃんに｢ごめん
  ね｣と言える
 
 
 ４．○○ちゃんに「おはよう」、
  「ありがとう」などあいさ
  つの声かけをしている
 
 
 
 ５．○○ちゃんをしっかりしか
  りつけるのは親の役目だと
  思う
 
 
 

１．５時間以上
２．４時間くらい
３．３時間くらい
４．２時間くらい
５．１時間くらい
６．３０分くらい
０．見ない・しない
９．見せない・させない
無答不明
１．５時間以上
２．４時間くらい
３．３時間くらい
４．２時間くらい
５．１時間くらい
６．３０分くらい
０．見ない・しない
９．見せない・させない
無答不明

１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明

   0.8 0.5
   0.3 0.0
   7.1 4.4
   19.2 12.4
   42.6 42.3
   25.0 30.5
   3.3 6.0
   1.1 0.8
   0.5 3.0
   0.0 0.0
   0.0 0.0
   0.0 0.0
   1.6 1.4
   3.8 11.3
   77.7 62.6
   15.4 21.2
   1.4 0.5
   0.0 3.0
    
   0.0 0.0
   0.5 0.8
   5.2 5.5
   35.7 25.8
   58.5 65.9
   0.0 1.9
   0.0 0.3
   1.6 1.4
   4.7 8.5
   29.4 26.4
   64.0 61.5
   0.3 1.9
   0.3 0.5
   0.3 1.6
   2.7 10.2
   17.9 17.6
   78.8 68.1
   0.0 1.9
   0.0 0.5
   0.0 1.6
   1.1 3.8
   9.9 13.5
   89.0 78.6
   0.0 1.9
   0.5 0.0
   0.5 0.0
   2.7 1.6
   13.5 9.1
   82.7 87.4
   0.0 1.9
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２８．○○ちゃんとおじい様･おばあ
   様（あなたのご両親）はどの
   くらいお会いになる機会があ
   りますか 
 
 
 
 
 
２９．○○ちゃんとおじい様･おばあ
   様（あなたのご両親）はどの
   くらいの距離に住んでおられ
   ますか
 
 
 
 

３０．○○ちゃんのおじい様、おばあ様（あなたのご両親）は、子育てのことでどのくらい頼りになりますか
 １．私の父親は
 
 
 
 
 

 ２．私の母親は
 
 
 
 
 
 
３１．あなたのご家庭の様子について、経験の有無とストレスについておうかがいします
 １．あなたがおもちゃや散らか
  っているものを片付け続け
  ている
 １．（「ある」と答えた者のみ）
  イライラするか
 
 
 
 

１．ほぼ毎日
２．ほぼ毎週
３．月に１回程度
４．イベント(お誕生日、敬老の日など）、
　  連休のときだけ
５．ほとんど会わない
６．まったく会わない
７．いない
無答不明
１．同居・二世帯住宅･同じ敷地内
２．徒歩圏内
３．電車･バス･車を使って３０分以内
４．電車･バス･車を使って１時間以内
５．電車･バス･車を使って１時間より多く
　 かかる距離
６．飛行機を利用する距離
７．いない
無答不明

１．まったく頼りにならない
２．あまり頼りにならない
３．どちらともいえない
４．やや頼りになる
５．とても頼りになる
９．親はいない
無答不明
１．まったく頼りにならない
２．あまり頼りにならない
３．どちらともいえない
４．やや頼りになる
５．とても頼りになる
９．親はいない
無答不明

１．経験したことがない
２．経験したことがある
無答不明
１．イライラしない
２．あまりイライラしない
３．どちらともいえない
４．ややイライラする
５．非常にイライラする
無答不明

   12.4 9.3
   32.1 12.9
   27.5 30.8

   14.3 25.8

   12.4 15.9
   0.8 2.2
   0.5 0.8
   0.0 2.2
   3.6 6.9
   10.7 8.0
   23.6 20.6
   18.1 12.6

   31.0 36.0

   11.5 13.2
   0.8 0.8
   0.5 1.9
    
   9.1 9.9
   17.0 18.4
   16.5 25.0
   28.3 20.3
   17.3 11.5
   11.5 11.5
   0.3 3.3
   2.5 4.7
   6.3 10.2
   7.4 19.8
   25.0 35.7
   54.7 22.3
   4.1 3.6
   0.0 3.8
    
   4.9 20.6
   94.8 76.9
   0.3 2.5
   32.5 45.4
   36.8 34.6
   17.4 13.2
   12.5 5.4
   0.6 1.4
   0.3 0.0
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 ２．子どもに文句や不平を言わ
  れたり、駄々をこねられたり
  する
 ２．（「ある」と答えた者のみ）
  イライラするか
 
 
 
 
 ３．子どもを預かってくれる人
  を見つけるのが難しい
 
 ３．（「ある」と答えた者のみ）
  イライラするか
 
 
 
 
 ４．子どもに遊んでとせがまれ
  る
 
 ４．（「ある」と答えた者のみ）
  イライラするか
 
 
 
 
 ５．夜泣きがひどい
 
 
 ５．（「ある」と答えた者のみ）
  イライラするか
 
 
 
 
 ６．大勢の人がいるような公共
  の場で、子どもの扱いに困
  る
 ６．（「ある」と答えた者のみ）
  イライラするか
 
 
 
 

１．経験したことがない
２．経験したことがある
無答不明
１．イライラしない
２．あまりイライラしない
３．どちらともいえない
４．ややイライラする
５．非常にイライラする
無答不明
１．経験したことがない
２．経験したことがある
無答不明
１．イライラしない
２．あまりイライラしない
３．どちらともいえない
４．ややイライラする
５．非常にイライラする
無答不明
１．経験したことがない
２．経験したことがある
無答不明
１．イライラしない
２．あまりイライラしない
３．どちらともいえない
４．ややイライラする
５．非常にイライラする
無答不明
１．経験したことがない
２．経験したことがある
無答不明
１．イライラしない
２．あまりイライラしない
３．どちらともいえない
４．ややイライラする
５．非常にイライラする
無答不明
１．経験したことがない
２．経験したことがある
無答不明
１．イライラしない
２．あまりイライラしない
３．どちらともいえない
４．ややイライラする
５．非常にイライラする
無答不明

   53.8 54.7
   45.6 42.6
   0.5 2.7
   11.4 17.4
   27.1 34.8
   23.5 25.2
   34.9 21.3
   3.0 1.3
   0.0 0.0
   56.3 69.2
   43.1 28.3
   0.5 2.5
   22.3 28.2
   24.2 24.3
   28.7 37.9
   20.4 6.8
   4.5 2.9
   0.0 0.0
   21.2 26.4
   78.3 71.2
   0.5 2.5
   42.5 59.5
   35.8 30.5
   13.3 7.3
   8.1 2.3
   0.0 0.4
   0.4 0.0
   51.4 47.5
   48.1 50.0
   0.5 2.5
   8.0 15.4
   14.3 18.7
   20.0 24.4
   40.0 35.7
   17.7 5.5
   0.0 0.5
   44.0 58.2
   55.5 39.0
   0.5 2.7
   12.4 26.1
   25.2 28.2
   29.7 25.4
   27.2 18.3
   5.0 1.4
   0.5 0.7
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 ７．住宅の間取りの使い勝手
  が悪く、家事や育児がしづ
  らい
 ７．（「ある」と答えた者のみ）
  イライラするか

 ８．家の中に子どもが遊べる
  スペースがあまりなくて苦
  労する
 ８．（「ある」と答えた者のみ）
  イライラするか

 ９．自分のための時間を確保
  するのが難しい

 ９．（「ある」と答えた者のみ）
  イライラするか

 １０．自分１人で過ごすスペー
    スを確保するのが難しい

 １０．（「ある」と答えた者のみ）
     イライラするか

 １１．夫婦２人のための時間を
     確保するのが難しい

 １１．（「ある」と答えた者のみ）
     イライラするか

１．経験したことがない
２．経験したことがある
無答不明
１．イライラしない
２．あまりイライラしない
３．どちらともいえない
４．ややイライラする
５．非常にイライラする
無答不明
１．経験したことがない
２．経験したことがある
無答不明
１．イライラしない
２．あまりイライラしない
３．どちらともいえない
４．ややイライラする
５．非常にイライラする
無答不明
１．経験したことがない
２．経験したことがある
無答不明
１．イライラしない
２．あまりイライラしない
３．どちらともいえない
４．ややイライラする
５．非常にイライラする
無答不明
１．経験したことがない
２．経験したことがある
無答不明
１．イライラしない
２．あまりイライラしない
３．どちらともいえない
４．ややイライラする
５．非常にイライラする
無答不明
１．経験したことがない
２．経験したことがある
無答不明
１．イライラしない
２．あまりイライラしない
３．どちらともいえない
４．ややイライラする
５．非常にイライラする
無答不明

   55.5 71.4
   44.2 25.8
   0.3 2.7
   6.8 11.7
   10.6 14.9
   25.5 30.9
   42.9 38.3
   14.3 4.3
   0.0 0.0
   68.1 70.1
   31.3 26.9
   0.5 3.0
   12.3 13.3
   17.5 18.4
   29.8 29.6
   28.1 33.7
   12.3 5.1
   0.0 0.0
   17.0 33.0
   82.7 64.3
   0.3 2.7
   10.0 11.5
   20.3 25.6
   19.3 26.9
   40.2 28.6
   10.3 7.3
   0.0 0.0
   43.7 52.7
   55.8 44.5
   0.5 2.7
   20.2 20.4
   18.2 26.5
   25.1 25.3
   29.1 22.8
   7.4 4.9
   0.0 0.0
   24.7 31.3
   75.0 65.9
   0.3 2.7
   23.1 24.6
   31.1 25.0
   23.1 33.3
   19.4 15.0
   2.9 2.1
   0.4 0.0
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 １２．夫婦２人で過ごすスペー
     スを確保するのが難しい
 
 １２．（「ある」と答えた者のみ）
   イライラするか
 
 
 
 
３２．妊娠・出産／子育てに関する
   情報を得るために、利用した
   ことがあるもの（複数回答）
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
３３．○○ちゃんの子育てについてお答えください  
 １．子どもを育てることに充実
  感を味わっている
 
 
 
 
 ２．子育てのためにいつも時間
  に追われていて苦しい
 
 
 
 
 ３．子育てに自信が持てるよう
  になった
 
 
 
 
 ４．子どもがうまく育っている
  か不安になる
 
 
 

１．経験したことがない
２．経験したことがある
無答不明
１．イライラしない
２．あまりイライラしない
３．どちらともいえない
４．ややイライラする
５．非常にイライラする
無答不明
１．テレビ･ラジオ
２．新聞
３．雑誌
４．書籍･雑誌別冊（ムック）
５．ビデオ･DVD 
６．メーカーカタログ･通信販売カタログ
７．インターネット
８．携帯サイト･配信サービス
９．妊婦向け運動などの習い事／習い事
１０．店員･店頭
１１．通信教材の親向けの冊子
１２．その他
１３．特になし

１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明

   55.5 59.3
   44.2 37.9
   0.3 2.7
   29.2 24.6
   22.4 29.0
   29.8 30.4
   14.9 13.0
   3.1 2.2
   0.6 0.7
 54.7 32.4 79.7 53.3
 33.2 18.4 44.2 30.2
 94.0 78.3 93.4 73.6
 64.3 44.5 66.5 47.0
 13.2 7.4 15.9 9.9
 67.9 31.3 54.4 20.3
 86.0 70.3 84.6 66.2
 22.8 3.6 30.5 9.3
 25.8  14.0 1.6
 26.1 19.0 30.8 11.0
   22.0 10.7
 6.6 2.7 10.2 1.4
 0.5 5.8 0.3 4.9
    
   0.3 0.0
   0.5 0.8
   9.6 7.4
   32.1 30.5
   56.9 58.8
   0.5 2.5
   10.7 26.9
   27.2 34.1
   26.9 21.2
   29.1 12.9
   5.5 1.9
   0.5 3.0
   3.0 3.0
   15.1 14.8
   40.1 45.6
   29.4 22.8
   11.8 11.0
   0.5 2.7
   9.1 17.9
   23.9 27.2
   24.2 19.8
   31.0 24.7
   11.0 8.0
   0.8 2.5
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 ５．子育てが楽しいと心から思う
 
 
 
 
 
 ６．子育てが重荷に感じられる
 
 
 
 
 
 ７．子どものことでどうしたら
  よいかわからなくなること
  がある
 
 
 
 ８．親としてそれなりにうまく
  やれていると思う
 
 
 
 
３４．現在、託児施設や保育サービ
   スなどに定期的に○○ちゃん
   を預けていらっしゃいますか
３５．（３４．で「はい」と答えた者
   のみ）具体的にどのようなと
   ころに預けていますか
  （複数回答）
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
３６．（３４．で「はい」と答えた者のみ）預け先の中で、一番長い時間○○ちゃんを預けていらっしゃる場所や施設につ
　　  いておうかがいします
 １．○○ちゃんの保育を十分に
  行ってもらえていると思う
 
 
 

１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．はい
２．いいえ
無答不明
１．公立認可保育所
２．私立認可保育所
３．企業内･病院内保育所
４．保育室（小規模保育室、駅前保育室）
５．ベビーシッター
６．ベビーホテル
７．ファミリーサポートセンター
８．認証保育所
９．保育ママ
１０．祖父母の家
１１．祖父母以外の親戚の家
１２．幼稚園･保育園が行っている一時預
　　 かり保育
１３．幼稚園(預かり保育を除く）
１４．友達の家
１５．近所の家
１６．その他

１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明

   0.5 0.3
   3.8 1.6
   15.9 10.7
   34.9 37.6
   44.0 47.3
   0.8 2.5
   34.9 48.1
   33.8 28.0
   18.7 13.7
   10.7 6.3
   0.8 1.1
   1.1 2.7
   13.2 19.8
   27.7 25.8
   22.0 27.7
   28.3 21.2
   7.7 3.0
   1.1 2.5
   1.1 0.8
   4.7 5.2
   30.5 31.9
   48.9 39.0
   14.0 20.6
   0.8 2.5
   12.9 
   86.3 
   0.8 
   27.7 
   31.9 
   8.5 
   6.4 
   0.0 
   0.0 
   2.1 
   12.8 
   2.1 
   10.6 
   0.0 

   0.0 

   0.0 
   0.0 
   2.1 
   6.4 
    

   0.0 
   0.0 
   0.0 
   34.0 
   66.0 
   0.0 
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 ２．私は、○○ちゃんの預け先
  の保育者から信頼されてい
  ると思う
 
 
 
 ３．私は、○○ちゃんの預け先
  の保育者のことを信頼して
  いる
 
 
 
 ４．○○ちゃんは、預け先の保
  育者によくなついている
 
 
 
 
３７．（配偶者の）おなかの赤ちゃん／○○ちゃんの妊娠・出産・子育てについて、相談したり、話し合ったりしたことがあ
   る人は誰ですか
 １．配偶者
 
 
 
 
 ２．あなたの親
 
 
 
 
 ３．あなたのきょうだいや親戚
 
 
 
 
 ４．配偶者の親
 
 
 
 
 ５．配偶者のきょうだいや親戚
 
 
 
 
 ６．あなたの友人･知人
 
 
 

１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明

１．したことはない
２．１～２回はしたことがある
３．時々している
４．いつもしている
無答不明
１．したことはない
２．１～２回はしたことがある
３．時々している
４．いつもしている
無答不明
１．したことはない
２．１～２回はしたことがある
３．時々している
４．いつもしている
無答不明
１．したことはない
２．１～２回はしたことがある
３．時々している
４．いつもしている
無答不明
１．したことはない
２．１～２回はしたことがある
３．時々している
４．いつもしている
無答不明
１．したことはない
２．１～２回はしたことがある
３．時々している
４．いつもしている
無答不明

   0.0 
   0.0 
   25.5 
   40.4 
   34.0 
   0.0 
   0.0 
   0.0 
   12.8 
   31.9 
   55.3 
   0.0 
   0.0 
   2.1 
   10.6 
   31.9 
   55.3 
   0.0 
    

 0.0 0.3 0.3 0.3
 0.5 0.3 0.5 1.4
 19.0 20.3 14.3 20.3
 80.5 77.5 84.9 75.8
 0.0 1.6 0.0 2.2
 4.1 15.4 5.2 14.6
 6.0 29.4 7.4 39.0
 53.3 46.7 44.5 40.1
 36.0 5.8 42.9 4.1
 0.5 2.7 0.0 2.2
 24.7 44.0 26.1 47.5
 26.9 32.7 25.0 31.0
 39.6 16.8 40.9 17.0
 8.5 3.0 7.7 1.6
 0.3 3.6 0.3 2.7
 20.9 28.3 22.0 23.4
 27.2 30.8 26.1 31.9
 44.2 33.0 42.6 37.1
 6.6 4.1 8.8 4.9
 1.1 3.8 0.5 2.7
 52.5 59.9 54.7 54.9
 27.7 25.8 22.5 28.6
 16.8 9.3 20.3 11.5
 1.1 1.1 1.6 1.9
 1.9 3.8 0.8 3.0
 3.6 16.2 2.5 21.2
 11.5 36.0 11.0 38.7
 60.4 40.1 58.8 34.3
 23.9 4.4 26.9 3.0
 0.5 3.3 0.8 2.7
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 ７．配偶者と共通の友人･知人
 
 
 
 
 ８．子育てサークルの仲間
 
 
 
 
 ９．インターネットのメーリング
  リストなどの仲間
 
 
 
 １０．保育士･幼稚園教諭
 
 
 
 
 １１．おなかの赤ちゃん／○○
   ちゃんの産婦人科･小児科
   の医師
 
 
 １２．おなかの赤ちゃん／○○
    ちゃんの産婦人科・小児
    科の看護師・助産師
 
 
 １３．保健師
 
 
 
 
 １４．市区町村･民間の子育て
   サービスの窓口の人
 
 
 
３８．地域や民間の団体が主催している妊娠や出産準備／子育てに関するプログラム(母親・父親学級、学習会やセミナ
   ーなど）への参加の有無と満足度
 １．行政主催のプログラムへの
  参加

 １．（「ある」と答えた者のみ）
  満足したか
 
 

１．したことはない
２．１～２回はしたことがある
３．時々している
４．いつもしている
無答不明
１．したことはない
２．１～２回はしたことがある
３．時々している
４．いつもしている
無答不明
１．したことはない
２．１～２回はしたことがある
３．時々している
４．いつもしている
無答不明
１．したことはない
２．１～２回はしたことがある
３．時々している
４．いつもしている
無答不明
１．したことはない
２．１～２回はしたことがある
３．時々している
４．いつもしている
無答不明
１．したことはない
２．１～２回はしたことがある
３．時々している
４．いつもしている
無答不明
１．したことはない
２．１～２回はしたことがある
３．時々している
４．いつもしている
無答不明
１．したことはない
２．１～２回はしたことがある
３．時々している
４．いつもしている
無答不明

１．ない
２．ある
無答不明
１．まったく満足できなかった
２．あまり満足できなかった
３．どちらともいえない
４．まあ満足した
５．非常に満足した
無答不明

 47.8 53.0 47.5 55.8
 23.1 25.8 27.7 26.6
 23.1 15.4 20.3 14.3
 5.5 2.2 3.8 0.8
 0.5 3.6 0.5 2.5
 67.9 92.9 32.7 90.7
 11.3 2.2 9.6 4.1
 14.6 1.4 34.9 1.9
 5.2 0.3 21.2 0.5
 1.1 3.3 1.6 2.7
 76.4 93.4 67.3 93.4
 9.3 1.9 11.3 2.5
 10.4 1.1 15.1 0.5
 3.0 0.3 4.9 0.8
 0.8 3.3 1.4 2.7
 92.0 93.1 62.6 89.8
 2.5 1.4 17.9 4.7
 3.3 1.4 13.7 1.9
 0.8 0.5 4.1 1.1
 1.4 3.6 1.6 2.5
 22.5 67.0 33.5 67.9
 24.7 18.4 38.5 23.1
 37.4 9.1 23.4 5.5
 14.8 1.9 3.8 0.8
 0.5 3.6 0.8 2.7
 28.3 79.1 41.2 72.8
 25.0 11.5 41.5 19.8
 35.7 5.2 13.5 3.8
 10.4 0.8 2.7 0.5
 0.5 3.3 1.1 3.0
 74.5 90.7 29.7 85.2
 20.1 4.9 48.1 10.4
 3.8 0.8 19.8 1.6
 0.8 0.3 1.9 0.0
 0.8 3.3 0.5 2.7
 87.6 90.1 64.0 90.4
 10.7 6.0 22.0 5.8
 0.8 0.3 11.5 1.1
 0.5 0.3 1.4 0.0
 0.3 3.3 1.1 2.7
    
   
 39.8 56.0 29.4 58.5
 56.6 40.4 70.6 38.5
 3.6 3.6 0.0 3.0
 0.0 0.7 1.6 1.4
 3.9 2.7 4.3 3.6
 8.3 8.2 10.9 13.6
 58.3 72.8 64.2 65.7
 29.6 15.0 18.7 15.7
 0.0 0.7 0.4 0.0
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 ２．民間の団体主催のプログ
  ラムへの参加
 
 ２．（「ある」と答えた者のみ）
  満足したか
 
 
 
 
 ３．病院主催のプログラムへ
  の参加
 
 ３．（「ある」と答えた者のみ）
  満足したか
 
 
 
 
３９．地域の中で、子どもを通じたおつきあいについておうかがいします
 １．○○ちゃんを預けられる人
 
 
 
 
 ２．○○ちゃんのことを気にか
  けて、声をかけてくれる人
 
 
 
 ３．子育ての悩みを相談できる
  人
 
 
 
 ４．子供同士を遊ばせながら、
  立ち話をする程度の人
 
 
 
４０．あなたのご近所（徒歩２０分程度までの歩いていける範囲）の様子について
 １．お散歩できるような公園や
  遊歩道など
 
 
 
 
 

１．ない
２．ある
無答不明
１．まったく満足できなかった
２．あまり満足できなかった
３．どちらともいえない
４．まあ満足した
５．非常に満足した
無答不明
１．ない
２．ある
無答不明
１．まったく満足できなかった
２．あまり満足できなかった
３．どちらともいえない
４．まあ満足した
５．非常に満足した
無答不明

１．１人もいない
２．１人はいる
３．２人くらいはいる
４．３人以上いる
無答不明
１．１人もいない
２．１人はいる
３．２人くらいはいる
４．３人以上いる
無答不明
１．１人もいない
２．１人はいる
３．２人くらいはいる
４．３人以上いる
無答不明
１．１人もいない
２．１人はいる
３．２人くらいはいる
４．３人以上いる
無答不明

１．近所にないので、非常に困っている
２．近所にないので、困っている
３．近所にないので、やや困っている
４．近所にないが、あまり困っていない
５．近所にある
９．わからない
無答不明

 65.7 76.6 59.1 79.1
 28.3 18.7 40.7 17.9
 6.0 4.7 0.3 3.0
 0.0 1.5 0.7 0.0
 1.9 2.9 1.4 3.1
 12.6 8.8 14.2 18.5
 53.4 64.7 62.8 63.1
 32.0 22.1 20.9 15.4
 0.0 0.0 0.0 0.0
 23.4 57.1 28.8 66.8
 72.3 36.8 71.2 30.2
 4.4 6.0 0.0 3.0
 0.0 1.5 0.4 0.0
 2.7 2.2 3.1 3.6
 8.7 16.4 10.8 14.5
 55.5 56.0 58.7 65.5
 33.1 23.9 26.3 16.4
 0.0 0.0 0.8 0.0
    
   62.4 62.9
   18.1 20.1
   12.9 9.9
   6.6 4.1
   0.0 3.0
   16.5 29.9
   15.7 19.0
   19.8 18.4
   48.1 28.8
   0.0 3.8
   19.2 47.0
   14.8 20.6
   20.9 14.3
   45.1 14.6
   0.0 3.6
   25.0 58.5
   15.4 14.0
   15.7 12.1
   44.0 11.8
   0.0 3.6
    
 1.9 2.7 2.7 2.7
 5.2 1.9 5.2 3.0
 6.6 7.1 9.3 4.4
 4.9 7.7 3.6 8.0
 79.9 78.3 78.3 78.0
 0.8 1.6 0.8 1.9
 0.5 0.5 0.0 1.9
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 ２．公共の子育て支援施設
   （保健所、保育所、ファミリ
  ーサポートセンターなど）
 
 
 
 
 ３．小児科や子どもを見てくれ
  る病院
 
 
 
 
 
 ４．自分のこと／配偶者のこと
  を診てくれる産婦人科や助
  産院
 
 
 
 
４１．現在、○○ちゃんのことで悩
   んでいることはありますか
 （複数回答）
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１．近所にないので、非常に困っている
２．近所にないので、困っている
３．近所にないので、やや困っている
４．近所にないが、あまり困っていない
５．近所にある
９．わからない
無答不明
１．近所にないので、非常に困っている
２．近所にないので、困っている
３．近所にないので、やや困っている
４．近所にないが、あまり困っていない
５．近所にある
９．わからない
無答不明
１．近所にないので、非常に困っている
２．近所にないので、困っている
３．近所にないので、やや困っている
４．近所にないが、あまり困っていない
５．近所にある
９．わからない
無答不明
１．生活リズムが規則的にならない
　（起床、就寝、睡眠リズムなど）
２．トイレトレーニングの時期･やり方がわ
　  からない
３．言葉の遅れが心配だ
４．アレルギー（アトピーやぜんそくなど）
　  のことで困っている
５．おもちゃや絵本の与え方がわからない
６．○○ちゃんの性質や性格が気になる
７．体重が多すぎる
８．体重が増えない
９．テレビやビデオの見せ方がわからない
１０．安全な外遊びの場所がない
１１．母乳の出が悪い
１２．ベビーフードの与え方がわからない
１３．紙おむつか布おむつか迷っている
１４．その他

 1.9 2.2 3.0 2.7
 4.9 6.3 4.4 3.6
 13.2 8.2 9.1 6.9
 18.4 19.0 16.2 18.1
 53.0 46.4 65.7 59.3
 7.7 17.3 1.6 7.4
 0.8 0.5 0.0 1.9
 3.0 2.5 2.5 1.9
 4.4 3.3 2.5 1.9
 9.9 7.7 6.0 5.5
 10.7 15.1 13.2 12.6
 61.8 59.9 75.3 75.0
 9.3 11.0 0.5 1.1
 0.8 0.5 0.0 1.9
 4.4 3.3 3.8 2.2
 6.9 5.2 6.0 5.5
 9.9 11.0 11.3 9.1
 26.4 25.5 33.2 29.1
 49.5 49.7 41.8 47.3
 2.7 4.7 3.6 4.9
 0.3 0.5 0.3 1.9

   28.6 

   16.2 

   2.5 

   13.5 

   11.0 
   20.6 
   3.0 
   10.4 
   13.7 
   12.6 
   5.2 
   7.7 
   1.1 
   19.8 
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４２．現在の配偶者と結婚した理由
　  （複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
４３．現在の配偶者と結婚するま
   での交際期間 
 
 
 
 
 
 
 
４４．あなたと配偶者の方とのことについておうかがいします
 １．私と配偶者は幸せな結婚
  生活を送っていると思う
 
 
 
 
 ２．配偶者といると本当に愛し
  ていると実感する
 
 
 
 
 ３．私の配偶者は家族と一緒
  に過ごす時間を努力して作
  っている
 
 
 
 ４．私の配偶者は、家庭内で
  問題が起こったとき、大抵
  の問題に関して積極的に
  解決しようとしてくれる
 
 

１．一緒に生活したいと思ったから
２．結婚する年齢になったと思ったから
３．子どもが欲しかったから
４．子どもが予定外にできてしまったから
５．親を安心させたかったから
６．身の回りの世話をしてあげたかったから
７．身の回りの世話をしてほしいと思ったから
８．社会的信用が得られると思ったから
９．経済的理由から
１０．精神的な安らぎが得られると思った
　　から
１１．老後、独りではさびしいから
１２．なんとなく
１３．自分は結婚はまだだと思っていたが、
　　 相手が望んだから
１４．周りがどんどん結婚したから
１５．その他
１．１年未満
２．１年
３．２年
４．３年
５．４年
６．５年
７．６年
８．７年以上
無答不明

１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明

 92.9 93.4 86.5 91.2
 37.6 33.0 37.1 35.7
 22.5 19.0 22.3 21.4
 6.9 5.2 5.2 4.7
 19.0 15.7 19.5 17.0
 19.2 3.6 17.9 5.2
 4.4 11.8 2.7 14.3
 5.5 5.2 3.0 8.0
 3.8 3.6 4.4 3.0

 70.6 52.5 66.8 50.3

 14.3 10.7 15.7 11.0
 3.8 5.5 5.8 6.0

 4.9 3.8 4.4 4.1

 4.1 1.9 6.3 2.7
 4.7 1.6 2.2 2.7
 16.2 16.5 16.8 15.9
 24.7 24.5 22.8 21.4
 16.2 16.8 16.5 16.2
 13.5 12.9 13.2 13.7
 10.2 9.9 8.8 8.5
 6.9 7.4 9.6 8.5
 3.3 3.3 3.6 4.9
 8.5 8.0 8.0 7.5
 0.6 0.8 0.8 3.0
    
 0.3 0.3 1.1 0.0
 0.0 0.0 1.6 0.3
 2.5 1.9 5.5 3.6
 18.7 18.4 31.6 31.3
 78.3 78.6 60.2 62.9
 0.3 0.8 0.0 1.9
 0.5 0.0 1.9 0.0
 0.3 0.0 2.5 0.3
 3.3 2.7 14.3 6.6
 21.4 21.2 39.0 28.6
 74.2 75.3 42.3 62.6
 0.3 0.8 0.0 1.9
 0.5 1.9 2.7 1.4
 3.0 2.2 4.1 3.6
 8.0 11.8 12.6 10.2
 31.6 28.0 30.2 25.0
 56.6 54.9 50.3 58.0
 0.3 1.1 0.0 1.9
 0.8 1.4 2.7 0.8
 3.3 2.5 4.9 3.3
 9.9 11.8 12.6 8.8
 29.7 30.5 26.4 30.8
 56.0 53.3 53.3 54.4
 0.3 0.5 0.0 1.9

 属性別
質問項目 妊娠期妻 妊娠期夫 ０歳児期妻 ０歳児期夫



― 118　―

 ５．私の配偶者は、私の悩みや
  不満によく耳を傾けてくれ
  る
 
 
 
 ６．私の配偶者は、私の仕事、
  家事（、子育て）をよくねぎ
  らってくれる（「ありがとう」
  と言う、など）
 
 
 ７．私は、配偶者の悩みや不満
  によく耳を傾けている
 
 
 
 
 ８．私は、配偶者の仕事、家
  事（、子育て）をよくねぎら
  っている（「ありがとう｣と
  言うなど）
 
 
 ９．私と配偶者は、おなかの
  赤ちゃん／○○ちゃんをど
  う育てるかについてよく話
  し合っている
 
 
 １０．私と配偶者は、おなかの
     赤ちゃん／○○ちゃんの
     子育てのお手伝いを頼
     める人や場所についてよ
     く話し合っている
 
 １１．私と配偶者は（子育て以
    外の）お互いのこと（仕
    事や趣味など）をよく話
    し合っている
 
 
 １２．私と配偶者は、（子育て
     や）家事などの分担に関
     してお互いに助け合って
      いる
 
 

１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明

 0.5 0.3 3.6 0.5
 2.5 3.6 7.1 3.6
 10.4 9.9 12.4 17.9
 30.8 31.6 32.7 30.8
 55.5 53.8 44.2 45.1
 0.3 0.8 0.0 2.2
 1.9 0.3 3.3 0.3
 2.5 0.5 10.7 4.4
 8.5 6.3 15.7 11.3
 26.4 28.3 23.6 28.0
 60.4 64.0 46.7 54.1
 0.3 0.5 0.0 1.9
 0.5 0.0 2.7 0.8
 2.5 2.2 7.4 7.7
 18.4 17.9 22.5 24.5
 41.5 42.6 46.2 36.8
 36.8 36.8 20.9 28.3
 0.3 0.5 0.3 1.9
 0.8 0.3 1.1 1.9
 1.1 3.8 4.7 6.0
 8.5 14.3 15.7 15.7
 36.0 39.3 43.4 39.0
 53.3 41.8 34.9 35.4
 0.3 0.5 0.3 1.9
 0.8 0.0 1.6 0.0
 4.1 3.0 4.4 4.1
 11.3 15.9 15.7 15.9
 38.2 38.7 36.3 38.7
 44.8 41.8 42.0 39.3
 0.8 0.5 0.0 1.9
 4.1 3.8 13.2 9.3
 14.3 11.5 19.2 14.8
 27.5 28.0 23.6 29.1
 29.9 33.5 24.2 28.3
 23.9 22.5 19.8 15.9
 0.3 0.5 0.0 2.5
 0.3 0.0 2.7 0.3
 1.9 0.8 7.1 7.4
 10.4 13.2 15.9 18.7
 34.3 34.1 43.1 42.0
 52.7 51.1 31.0 29.1
 0.3 0.8 0.0 2.5
 2.2 1.4 4.9 2.7
 7.7 8.0 9.6 8.2
 13.5 18.1 16.2 20.1
 28.8 31.3 28.6 36.3
 47.5 40.7 40.7 29.9
 0.3 0.5 0.0 2.7
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 １３．（配偶者の）妊娠前／○○
    ちゃんが生まれる前と比
    べると、私と配偶者の関
    係はよくなった
 
 
 １４．（配偶者の）妊娠前／○○
    ちゃんが生まれる前より、
    今のほうが私の配偶者へ
    の愛情は強くなった
 
 
 １５．私の配偶者／私は、私／
     配偶者の体調をよく気
     遣ってくれる／いる
 
 
 
 １６．私の配偶者／私は、出産
     への立会いを希望してい
     る
 
 
 
 １７．私は、配偶者に／私の配
    偶者は、出産に立ち会っ
    てほしいと思っている
 
 
 
４５．あなたのふだんの生活や活動から考えて、あなた自身のことについてお答えください
 １．結果がどうなるかはっきり
  しないときは、いつも一番
  良い面を考える
 
 
 
 ２．いつも物事の明るい面を
  考える
 
 
 
 
 ３．自分の将来に関しては非
  常に楽観的である
 
 
 
 
 

１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明

１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明

 3.3 7.1 4.9 3.0
 2.7 1.6 7.7 1.9
 37.4 40.9 45.1 42.3
 25.8 21.4 19.2 24.5
 30.5 28.3 23.1 26.4
 0.3 0.5 0.0 1.9
 3.3 7.4 8.0 3.0
 3.8 1.9 10.2 3.8
 41.5 39.0 47.5 40.9
 22.5 20.1 17.6 22.5
 28.6 31.0 16.8 27.5
 0.3 0.5 0.0 2.2
 0.8 0.3  
 2.2 0.5  
 5.5 6.6  
 24.7 40.9  
 66.2 50.3  
 0.5 1.4  
 17.3 14.8  
 7.7 5.2  
 16.8 17.6  
 14.3 15.7  
 43.1 46.2  
 0.8 0.5  
 14.8 9.9  
 6.0 5.2  
 13.7 16.2  
 15.1 13.7  
 50.0 53.8  
 0.3 1.1  
    
 6.9 6.9 7.1 7.7
 20.1 13.2 25.5 15.1
 38.5 29.4 31.3 24.7
 24.7 23.9 25.5 27.2
 9.6 26.1 10.2 23.1
 0.3 0.5 0.3 2.2
 3.3 3.8 4.1 2.7
 17.6 9.9 19.8 12.6
 35.2 28.8 31.9 28.0
 31.0 29.9 28.0 31.9
 12.6 26.9 15.7 22.8
 0.3 0.5 0.5 1.9
 3.8 6.6 6.0 6.9
 18.7 13.7 22.5 14.3
 37.9 28.8 29.4 29.9
 27.5 29.1 28.8 25.3
 11.8 21.4 12.9 21.4
 0.3 0.3 0.3 2.2
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 ４．だいたいにおいて自分に満
  足している
 
 
 
 
 ５．物事を人並みにはうまくや
  れる
 
 
 
 
 ６．少なくとも人並みには、価
  値のある人間である
 
 
 
 
 ７．社交的である
 
 
 
 
 
 ８．無口である
 
 
 
 
 
 ９．積極的である
 
 
 
 
 
 １０．悩みがちである
 
 
 
 
 
 １１．不安になりやすい
 
 
 
 
 

１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明
１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明

 3.3 5.8 4.4 6.9
 12.4 14.0 17.3 19.0
 25.0 30.2 25.3 27.2
 46.4 31.3 39.8 28.3
 12.6 17.9 12.9 16.5
 0.3 0.8 0.3 2.2
 0.8 1.6 2.2 1.4
 6.0 5.8 8.5 4.9
 24.5 23.9 20.9 22.0
 49.7 39.0 50.8 45.1
 18.7 29.4 17.3 24.5
 0.3 0.3 0.3 2.2
 1.4 2.2 2.2 1.6
 3.8 2.5 4.9 4.1
 29.9 30.2 29.7 28.0
 47.8 38.2 46.2 36.8
 16.5 26.4 16.8 26.9
 0.5 0.5 0.3 2.5
 1.4 3.0 2.7 2.7
 11.8 15.9 10.7 16.8
 29.7 29.4 26.6 33.2
 37.9 32.1 40.4 27.7
 19.0 19.2 19.2 16.8
 0.3 0.3 0.3 2.7
 28.0 17.9 25.8 15.4
 38.2 25.0 40.9 23.1
 21.2 31.0 23.6 33.2
 11.0 18.1 7.7 19.5
 1.4 7.1 1.6 6.6
 0.3 0.8 0.3 2.2
 2.2 1.6 2.7 3.0
 12.9 16.5 16.8 15.4
 38.7 41.5 34.1 42.9
 31.3 25.8 31.3 26.4
 14.6 14.3 14.6 10.2
 0.3 0.3 0.5 2.2
 7.1 14.8 5.8 14.8
 20.3 24.2 17.6 23.1
 25.5 29.4 26.1 29.7
 30.8 19.8 36.3 24.5
 15.9 11.5 13.7 5.8
 0.3 0.3 0.5 2.2
 5.8 16.2 5.8 15.7
 15.9 25.5 19.2 26.6
 26.6 27.7 25.5 26.9
 33.8 21.2 33.8 22.5
 17.3 9.1 15.4 6.0
 0.5 0.3 0.3 2.2
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 １２．心配性である
 
 
 
 
 
４６．家事・子育ての頻度と負担についてお答えください
 １．洗濯：どのくらいなさって
  いますか
 
 
 
 １．洗濯:どのくらい大変ですか
 
 
 
 
 
 ２．掃除：どのくらいなさって
  いますか
 
 
 
 ２．掃除：どのくらい大変ですか
 
 
 
 
 
 ３．炊事（食事の用意・片付け）
  ：どのくらいなさっていま
    すか
 
 
 ３．炊事（食事の用意・片付け）
  ：どのくらい大変ですか
 
 
 
 
 ４．○○ちゃんと遊ぶ：どのく
  らいなさっていますか
 
 
 
 ４．○○ちゃんと遊ぶ：どのく
  らい大変ですか
 
 
 
 

１．あてはまらない
２．あまりあてはまらない
３．どちらともいえない
４．ややあてはまる
５．あてはまる
無答不明

１．ほとんどしない
２．週に１～２回する
３．週に３～５回する
４．ほとんど毎日する
無答不明
１．まったく大変ではない
２．あまり大変ではない
３．どちらともいえない
４．やや大変である
５．とても大変である
無答不明
１．ほとんどしない
２．週に１～２回する
３．週に３～５回する
４．ほとんど毎日する
無答不明
１．まったく大変ではない
２．あまり大変ではない
３．どちらともいえない
４．やや大変である
５．とても大変である
無答不明
１．ほとんどしない
２．週に１～２回する
３．週に３～５回する
４．ほとんど毎日する
無答不明
１．まったく大変ではない
２．あまり大変ではない
３．どちらともいえない
４．やや大変である
５．とても大変である
無答不明
１．ほとんどしない
２．週に１～２回する
３．週に３～５回する
４．ほとんど毎日する
無答不明
１．まったく大変ではない
２．あまり大変ではない
３．どちらともいえない
４．やや大変である
５．とても大変である
無答不明

 5.5 14.0 4.9 12.9
 11.3 18.4 13.7 19.2
 19.2 22.3 18.1 23.1
 41.2 25.8 41.5 32.7
 22.3 19.2 21.4 9.9
 0.5 0.3 0.3 2.2

   1.1 64.6
   4.7 25.0
   20.1 4.9
   74.2 4.1
   0.0 1.4
   11.3 30.5
   44.2 23.4
   14.8 14.6
   25.5 11.3
   2.7 6.9
   1.4 13.5
   2.7 58.5
   25.8 36.8
   29.7 1.9
   41.5 1.4
   0.3 1.4
   6.6 26.1
   26.1 25.8
   16.8 15.9
   43.1 12.4
   6.3 7.7
   1.1 12.1
   0.5 37.4
   2.7 35.7
   5.8 11.5
   90.7 13.5
   0.3 1.9
   5.2 25.5
   16.8 29.7
   13.2 15.1
   48.6 11.3
   14.6 8.8
   1.6 9.6
   0.0 0.3
   0.0 22.0
   0.8 23.6
   99.2 52.5
   0.0 1.6
   27.5 44.8
   40.9 31.0
   12.9 11.3
   15.7 6.6
   1.1 1.4
   1.9 4.9
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 ５．○○ちゃんのおむつ替え･
  トイレ：どのくらいなさって
  いますか
 
 
 ５．○○ちゃんのおむつ替え･
  トイレ：どのくらい大変で
  すか
 
 
 
 ６．○○ちゃんを寝かしつける
  ：どのくらいなさっていま
    すか
 
 
 ６．○○ちゃんを寝かしつける
  ：どのくらい大変ですか
 
 
 
 
 ７．○○ちゃんがぐずったとき、
  落ち着かせる：どのくらい
  なさっていますか
 
 
 ７．○○ちゃんがぐずったとき、
  落ち着かせる：どのくらい
  大変ですか
 
 
 
４７．現在の役割配分（１～４を足して、全体を１００％としたときの配分）
 １．親としての自分
 
 
 
 
 
 
 ２．妻／夫としての自分
 
 
 
 
 
 

１．ほとんどしない
２．週に１～２回する
３．週に３～５回する
４．ほとんど毎日する
無答不明
１．まったく大変ではない
２．あまり大変ではない
３．どちらともいえない
４．やや大変である
５．とても大変である
無答不明
１．ほとんどしない
２．週に１～２回する
３．週に３～５回する
４．ほとんど毎日する
無答不明
１．まったく大変ではない
２．あまり大変ではない
３．どちらともいえない
４．やや大変である
５．とても大変である
無答不明
１．ほとんどしない
２．週に１～２回する
３．週に３～５回する
４．ほとんど毎日する
無答不明
１．まったく大変ではない
２．あまり大変ではない
３．どちらともいえない
４．やや大変である
５．とても大変である
無答不明

１．０～２０％未満
２．２０～４０％未満
３．４０～６０％未満
４．６０～８０％未満
５．８０～１００％未満
６．　１００％
無答不明
１．０～２０％未満
２．２０～４０％未満
３．４０～６０％未満
４．６０～８０％未満
５．８０～１００％未満
６．　１００％
無答不明

   0.0 10.4
   0.0 25.5
   0.3 33.0
   99.7 29.4
   0.0 1.6
   28.8 33.0
   35.2 31.9
   12.6 12.9
   20.1 12.6
   1.4 3.8
   1.9 5.8
   0.8 42.3
   1.4 31.0
   7.1 15.1
   90.7 10.2
   0.0 1.4
   13.5 21.7
   26.9 14.0
   16.2 13.7
   33.2 24.5
   9.1 15.7
   1.1 10.4
   0.8 15.7
   1.4 42.6
   2.5 26.9
   95.1 13.2
   0.3 1.6
   14.8 18.4
   26.9 23.4
   17.9 13.5
   28.8 23.4
   9.9 14.0
   1.6 7.4
    
 6.6 46.2 0.0 18.1
 40.4 48.4 6.3 64.8
 43.4 4.1 28.0 14.3
 8.0 0.8 39.0 0.8
 1.4 0.0 26.1 0.0
 0.0 0.0 0.5 0.0
 0.3 0.5 0.0 1.9
 5.5 15.9 26.9 36.8
 38.5 63.5 59.1 56.9
 48.1 19.2 14.0 4.1
 6.3 0.8 0.0 0.3
 1.4 0.0 0.0 0.0
 0.0 0.0 0.0 0.0
 0.3 0.5 0.0 1.9
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 ３．社会人・職業人としての自分
 
 
 
 
 
 
 ４．個人としての自分
 
 
 
 
 
 
４８．理想的な役割配分（１～４を足して、全体を１００％としたときの配分）
 １．親としての自分
 
 
 
 
 
 
 ２．妻／夫としての自分
 
 
 
 
 
 
 ３．社会人・職業人としての自分
 
 
 
 
 
 
 ４．個人としての自分
 
 
 
 
 

１．０～２０％未満
２．２０～４０％未満
３．４０～６０％未満
４．６０～８０％未満
５．８０～１００％未満
６．　１００％
無答不明
１．０～２０％未満
２．２０～４０％未満
３．４０～６０％未満
４．６０～８０％未満
５．８０～１００％未満
６．　１００％
無答不明

１．０～２０％未満
２．２０～４０％未満
３．４０～６０％未満
４．６０～８０％未満
５．８０～１００％未満
６．　１００％
無答不明
１．０～２０％未満
２．２０～４０％未満
３．４０～６０％未満
４．６０～８０％未満
５．８０～１００％未満
６．　１００％
無答不明
１．０～２０％未満
２．２０～４０％未満
３．４０～６０％未満
４．６０～８０％未満
５．８０～１００％未満
６．　１００％
無答不明
１．０～２０％未満
２．２０～４０％未満
３．４０～６０％未満
４．６０～８０％未満
５．８０～１００％未満
６．　１００％
無答不明

 78.8 7.1 88.7 7.7
 15.1 41.5 8.8 27.7
 4.7 34.9 2.5 38.5
 0.8 12.9 0.0 19.0
 0.3 3.0 0.0 5.2
 0.0 0.0 0.0 0.0
 0.3 0.5 0.0 1.9
 60.4 62.1 84.9 77.5
 35.2 33.8 15.1 19.0
 3.3 3.3 0.0 1.4
 0.5 0.3 0.0 0.3
 0.3 0.0 0.0 0.0
 0.0 0.0 0.0 0.0
 0.3 0.5 0.0 1.9
   
 1.9 9.3 0.3 4.4
 55.5 80.5 22.8 75.3
 39.3 9.3 58.2 18.1
 2.7 0.3 16.8 0.3
 0.3 0.0 1.4 0.0
 0.0 0.0 0.3 0.3
 0.3 0.5 0.3 1.6
 1.4 8.0 10.7 13.2
 58.0 78.3 72.0 75.0
 38.2 11.8 17.0 9.9
 2.2 1.1 0.0 0.0
 0.0 0.0 0.0 0.0
 0.0 0.3 0.0 0.3
 0.3 0.5 0.3 1.6
 59.1 12.4 66.5 13.7
 38.2 62.6 32.7 56.0
 2.5 21.7 0.5 23.6
 0.0 2.7 0.0 4.4
 0.0 0.0 0.0 0.3
 0.0 0.0 0.0 0.3
 0.3 0.5 0.3 1.6
 48.4 51.9 62.1 58.5
 49.5 46.2 37.1 38.2
 1.9 1.1 0.5 1.4
 0.0 0.3 0.0 0.0
 0.0 0.0 0.0 0.0
 0.0 0.0 0.0 0.0
 0.3 0.5 0.3 1.6
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４９．女性と仕事について、あなたのお考えをおうかがいします
 １．現在、あなたはどうお考え
  ですか
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ２．○○ちゃんが生まれる前は
  どうお考えでしたか
 
 
 

 
 
５０．過去２週間の生活をふりかえりながら、あなた自身のことについてお答えください 
 １．自分の生活の質をどのよう
  に評価しますか
 
 
 
 
 ２．自分の健康状態に満足し
  ていますか
 
 
 
 

１．仕事はずっと持たないほうがいい
２．仕事は持つが、結婚したらやめるのがよい
３．仕事は持つが、結婚して子どもが生ま
　 れたらやめるのがよい
４．仕事は持つが、結婚して子どもが生ま
　 れたら一時やめて、子どもが大きくなっ
　 たらまた仕事を持つのがよい
５．結婚して子どもが生まれてもずっと仕
　  事を持ち続けるのがよい
６．結婚しないで、ずっと仕事を持ち続け
　  るのがよい
７．その他
無答不明
１．仕事はずっと持たないほうがいい
２．仕事は持つが、結婚したらやめるのがよい
３．仕事は持つが、結婚して子どもが生ま
　  れたらやめるのがよい
４．仕事は持つが、結婚して子どもが生ま
　 れたら一時やめて、子どもが大きくなっ
　 たらまた仕事を持つのがよい
５．結婚して子どもが生まれてもずっと仕
　  事を持ち続けるのがよい
６．結婚しないで、ずっと仕事を持ち続け
　  るのがよい
７．その他
無答不明

１．まったく悪い
２．悪い
３．ふつう
４．良い
５．非常に良い
無答不明
１．まったく不満
２．不満
３．どちらでもない
４．満足
５．非常に満足
無答不明

    
 0.3 2.5 1.1 2.5
 2.2 4.1 2.2 4.1

 5.8 10.2 6.0 8.8

 63.7 56.3 67.9 60.7
   

 19.0 9.6 19.5 12.6

 0.5 0.3 0.0 0.3

 8.2 15.7 2.2 8.5
 0.3 1.4 1.1 2.5
   0.8 2.5
   5.5 6.3

   12.6 13.2

   52.5 52.5
    

   25.8 15.4

   0.5 0.3

   1.4 7.7
   0.8 2.2
    
 1.4 1.1 0.3 1.4
 4.4 8.0 6.6 12.1
 37.4 42.6 46.4 42.0
 47.0 42.3 37.1 38.5
 9.6 5.5 9.6 4.4
 0.3 0.5 0.0 1.6
 2.7 2.5 1.6 1.6
 14.3 16.8 16.8 23.4
 22.5 34.1 27.2 33.5
 48.6 38.5 45.3 34.1
 11.5 8.0 9.1 5.8
 0.3 0.3 0.0 1.6
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 ３．体の痛みや不快感のせい
  で、しなければならないこ
  とがどのくらい制限されて
  いますか
 
 
 ４．毎日の生活の中で治療（医
  療）がどのくらい必要ですか
 
 
 
 
 ５．毎日の生活をどのくらい楽
  しく過ごしていますか
 
 
 
 
 ６．毎日の生活をどのくらい意
  味あるものと感じています
  か
 
 
 
 ７．物事にどのくらい集中する
  ことができますか
 
 
 
 
 ８．毎日の生活はどのくらい安
  全ですか
 
 
 
 
 ９．あなたの生活環境はどのく
  らい健康的ですか
 
 
 
 
 １０．毎日の生活を送るための
   活力はありますか
 
 
 
 

１．まったくない
２．少しだけ
３．多少は
４．かなり
５．非常に
無答不明
１．まったくない
２．少しだけ
３．多少は
４．かなり
５．非常に
無答不明
１．まったくない
２．少しだけ
３．多少は
４．かなり
５．非常に
無答不明
１．まったくない
２．少しだけ
３．多少は
４．かなり
５．非常に
無答不明
１．まったくない
２．少しだけ
３．多少は
４．かなり
５．非常に
無答不明
１．まったくない
２．少しだけ
３．多少は
４．かなり
５．非常に
無答不明
１．まったくない
２．少しだけ
３．多少は
４．かなり
５．非常に
無答不明
１．まったくない
２．少しだけ
３．多少は
４．かなり
５．非常に
無答不明

 11.5 57.7 47.0 58.8
 33.8 21.4 33.8 24.2
 35.2 15.7 14.8 11.8
 13.7 4.1 2.7 3.0
 5.8 0.8 1.4 0.8
 0.0 0.3 0.3 1.4
 42.6 61.0 59.6 62.9
 34.9 24.5 29.4 25.0
 15.1 13.2 8.0 8.8
 3.8 1.1 2.5 1.6
 3.3 0.0 0.5 0.3
 0.3 0.3 0.0 1.4
 1.1 0.5 0.3 0.0
 6.9 6.0 4.4 6.9
 34.3 39.3 35.2 40.4
 45.1 38.7 43.4 41.2
 12.6 15.1 16.8 9.9
 0.0 0.3 0.0 1.6
 1.6 1.1 0.8 0.8
 5.5 4.4 3.0 5.5
 29.4 31.0 25.8 32.7
 45.6 40.9 41.5 40.7
 17.9 22.3 28.8 19.0
 0.0 0.3 0.0 1.4
 1.6 1.1 1.1 0.3
 13.5 7.4 18.7 10.2
 40.1 37.6 49.5 42.0
 36.8 40.7 25.0 34.6
 8.0 12.9 5.8 11.5
 0.0 0.3 0.0 1.4
 0.5 1.1 0.3 0.3
 3.3 6.6 1.4 5.8
 22.5 29.1 23.4 24.7
 51.9 40.1 50.8 44.5
 21.7 22.5 24.2 23.4
 0.0 0.5 0.0 1.4
 1.4 2.5 1.1 1.4
 6.9 14.8 6.0 14.0
 32.4 31.6 31.9 33.0
 45.1 35.7 42.9 38.7
 14.3 15.1 18.1 11.5
 0.0 0.3 0.0 1.4
 0.8 0.8 0.5 0.8
 3.8 6.0 4.9 4.1
 31.3 28.3 33.8 32.7
 47.8 43.1 42.0 43.7
 16.2 21.4 18.7 17.3
 0.0 0.3 0.0 1.4
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 １１．自分の容姿（外見）を受
   け入れることができます
   か
 
 
 
 １２．必要なものが買えるだけ
   のお金を持っていますか
 
 
 
 
 １３．毎日の生活に必要な情報
   をどのくらい得ることが
   できますか
 
 
 
 １４．余暇を楽しむ機会はどの
   くらいありますか
 
 
 
 
 １５．家の周囲を出まわること
   がよくありますか
 
 
 
 
 １６．睡眠は満足いくものです
   か
 
 
 
 
 １７．毎日の活動をやり遂げる
   能力に満足していますか
 
 
 
 
 １８．自分の仕事をする能力に
   満足していますか
 
 
 
 

１．まったくない
２．少しだけ
３．多少は
４．かなり
５．非常に
無答不明
１．まったくない
２．少しだけ
３．多少は
４．かなり
５．非常に
無答不明
１．まったくない
２．少しだけ
３．多少は
４．かなり
５．非常に
無答不明
１．まったくない
２．少しだけ
３．多少は
４．かなり
５．非常に
無答不明
１．まったくない
２．少しだけ
３．多少は
４．かなり
５．非常に
無答不明
１．まったく不満
２．不満
３．どちらでもない
４．満足
５．非常に満足
無答不明
１．まったく不満
２．不満
３．どちらでもない
４．満足
５．非常に満足
無答不明
１．まったく不満
２．不満
３．どちらでもない
４．満足
５．非常に満足
無答不明

 1.4 1.4 3.6 1.9
 8.2 8.8 12.6 8.0
 33.8 37.9 45.1 35.4
 38.2 33.2 29.1 37.6
 17.9 18.4 9.6 15.7
 0.5 0.3 0.0 1.4
 2.5 5.2 3.3 4.9
 14.6 18.1 16.2 20.1
 45.9 49.7 50.5 50.0
 25.3 19.8 20.6 17.6
 11.8 6.9 9.1 6.0
 0.0 0.3 0.3 1.4
 0.3 0.3 0.3 0.5
 4.4 8.5 9.3 8.8
 34.6 39.6 39.8 39.3
 47.3 38.2 38.2 38.2
 13.5 12.9 12.4 11.8
 0.0 0.5 0.0 1.4
 2.7 4.1 9.6 4.7
 12.1 24.7 38.5 29.1
 27.7 44.5 35.2 43.4
 38.5 19.2 14.0 16.5
 19.0 7.1 2.7 4.9
 0.0 0.3 0.0 1.4
 4.1 3.0 0.8 3.6
 14.0 21.4 11.5 24.2
 28.6 33.2 22.5 32.7
 32.4 27.2 33.5 25.5
 20.9 14.8 31.6 12.4
 0.0 0.3 0.0 1.6
 1.1 8.2 10.4 7.1
 25.5 30.5 37.1 34.6
 22.3 23.9 27.7 28.6
 33.8 29.1 21.2 24.7
 17.3 8.0 3.6 3.0
 0.0 0.3 0.0 1.9
 2.5 1.6 2.5 1.6
 17.0 19.2 19.8 19.2
 39.0 33.8 38.5 36.5
 36.8 37.6 35.2 35.7
 4.7 7.4 4.1 4.9
 0.0 0.3 0.0 1.9
 4.9 3.6 3.8 3.3
 18.4 22.5 22.0 21.2
 43.4 34.1 42.0 35.2
 27.5 32.7 28.3 31.9
 5.8 6.9 3.8 6.6
 0.0 0.3 0.0 1.9
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 １９．自分自身に満足していま
   すか
 
 
 
 
 ２０．人間関係に満足していま
    すか
 
 
 
 
 ２１．性生活に満足しています
   か
 
 
 
 
 ２２．友人たちの支えに満足し
    ていますか
 
 
 
 
 ２３．家と家のまわりの環境に
    満足していますか
 
 
 
 
 ２４．医療施設や福祉サービス
   の利用しやすさに満足し
   ていますか
 
 
 
 ２５．周辺の交通の便に満足し
   ていますか
 
 
 
 
 ２６．気分がすぐれなかったり、
   絶望、不安、落ち込みと
   いったいやな気分をどの
   くらいひんぱんに感じま
   すか
 

１．まったく不満
２．不満
３．どちらでもない
４．満足
５．非常に満足
無答不明
１．まったく不満
２．不満
３．どちらでもない
４．満足
５．非常に満足
無答不明
１．まったく不満
２．不満
３．どちらでもない
４．満足
５．非常に満足
無答不明
１．まったく不満
２．不満
３．どちらでもない
４．満足
５．非常に満足
無答不明
１．まったく不満
２．不満
３．どちらでもない
４．満足
５．非常に満足
無答不明
１．まったく不満
２．不満
３．どちらでもない
４．満足
５．非常に満足
無答不明
１．まったく不満
２．不満
３．どちらでもない
４．満足
５．非常に満足
無答不明
１．まったくない
２．少しだけ
３．多少は
４．かなり
５．非常に
無答不明

 3.0 2.7 3.0 2.7
 13.2 17.9 19.8 16.2
 28.6 36.0 34.3 37.9
 48.4 33.5 37.4 34.9
 6.9 9.3 5.2 6.3
 0.0 0.5 0.3 1.9
 0.3 1.1 1.6 1.6
 7.1 13.2 10.2 10.4
 28.8 37.6 31.3 36.0
 52.7 39.0 49.2 44.0
 11.0 8.8 7.7 6.0
 0.0 0.3 0.0 1.9
 3.3 4.1 4.7 5.8
 12.9 14.0 9.3 21.7
 58.8 54.9 65.4 51.4
 22.8 23.6 19.2 16.5
 2.2 3.0 1.4 2.7
 0.0 0.3 0.0 1.9
 0.5 1.4 0.8 1.6
 1.4 3.3 1.9 6.3
 29.1 43.7 28.6 48.1
 51.1 41.8 54.9 36.8
 17.9 9.6 13.7 4.9
 0.0 0.3 0.0 2.2
 3.0 3.0 4.4 1.6
 13.2 9.9 11.5 10.2
 29.4 30.5 27.5 29.9
 40.4 45.9 40.9 47.3
 14.0 10.4 15.7 9.3
 0.0 0.3 0.0 1.6
 3.8 6.0 5.2 2.5
 18.7 19.5 19.8 13.7
 49.2 50.0 36.8 48.4
 23.9 20.3 31.3 29.7
 4.4 3.8 6.9 4.1
 0.0 0.3 0.0 1.6
 7.4 5.8 7.4 2.7
 17.6 17.9 16.2 18.4
 26.1 25.3 23.1 22.3
 35.7 40.4 41.2 42.6
 13.2 10.4 12.1 12.4
 0.0 0.3 0.0 1.6
 15.7 29.4 21.4 29.7
 39.6 37.4 41.5 39.6
 27.5 22.3 25.0 21.4
 11.3 7.4 8.8 3.8
 4.9 1.4 2.2 2.2
 1.1 2.2 1.1 3.3
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５１．現在、仕事を持っていますか 

 
５２．（５１．で「持っている」と答
   えた者のみ）あなたの仕事や
   職場で、最近１か月の間にど
   のようなことを経験しました
   か（複数回答）
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
５３．（５１．で「持っている」と答えた者のみ）妊娠・育児や仕事の休暇、遅刻・早退などについて
 １．あなたは、子どもの病気な
  どが原因で会社を休んだ
  り、遅刻・早退をしたりした
  ことがありますか
 
 
 
 ２．妊娠中の体調不良が原因で、
  仕事を休んだり、遅刻・早退
  をしたりしたことがありますか
 ３．妊娠中の体調不良に関して、
  職場や上司・同僚は仕事上
  の配慮をしてくれますか
 ４．つわりや切迫流産、切迫早
  産などで、一時期仕事を休
  んだことがありますか
 ５．妊娠後、勤務時間の短縮
  や、フレックス勤務をして
  いますか（していましたか）
５４．（５１．で「持っている」と答え
   た者のみ）あなたは、仕事と
   家庭生活のバランスに満足し
   ていますか

１．持っている
２．持っていない
無答不明
１．休日･休暇がとれない
２．通勤に時間や体力をとられる
３．部下や同僚とうまくいかない
４．上司とあわない
５．会社でリストラが行われている
６．事業が不振である
７．会社が合併･吸収された
８．自分の裁量で仕事を進めることができ
　  ない
９．昇進などで責任が重くなった
１０．年俸制や目標管理制度が導入された
１１．自分の能力が正当に評価されない
１２．職場にいじめがある
１３．職場に男女差別がある
１４．家庭の事情に理解がない職場である
１５．仕事が忙しすぎるので、子どもと過ご
　　 す時間が少ないと感じている
１６．子どもの病気などで急用が入っていた
　　とき、すぐに迎えにいけないことが多い
１７．仕事と家事・育児の両立が大変で体
　　 を壊したことがある

１．毎週ある
２．月に１～２回程度ある
３．２～３か月に１回程度ある
４．半年に１回程度ある
５．ほとんどない
６．まったくない
無答不明
１．はい
２．いいえ
無答不明
１．はい
２．いいえ
無答不明
１．はい
２．いいえ
無答不明
１．はい
２．いいえ
無答不明
１．不満
２．やや不満
３．やや満足
４．満足
無答不明

 31.3 98.9 15.9 94.5
 67.9 0.8 82.7 0.5
 0.8 0.3 1.4 4.9
 8.8 25.3 8.6 20.1
 44.7 18.1 20.7 25.6
 4.4 9.2 5.2 7.8
 5.3 20.6 1.7 18.9
 3.5 1.9 1.7 2.3
 5.3 17.2 12.1 16.6
 0.0 2.8 0.0 1.2

 8.8 20.3 10.3 20.9

 2.6 9.4 0.0 11.6
 0.0 6.1 1.7 8.1
 4.4 15.8 5.2 14.2
 0.9 2.2 0.0 1.5
 5.3 3.1 3.4 2.0
 3.5 10.8 1.7 9.0

 0.0 1.9 19.0 45.6

 0.9 1.4 15.5 15.7

 0.9 0.0 19.0 2.6

    
   6.9 0.0
   22.4 4.1
   15.5 11.9
   6.9 13.1
   13.8 21.5
   24.1 49.4
   10.3 0.0
 64.9   
 31.6   
 3.5   
 90.4   
 6.1   
 3.5   
 31.6   
 64.9   
 3.5   
 33.3   
 62.3   
 4.4   
 6.1 13.1 8.6 10.5
 21.9 33.1 24.1 38.7
 34.2 35.6 43.1 35.5
 33.3 18.1 13.8 14.2
 4.4 0.3 10.3 1.2
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５５．（５１．で「持っている」と答えた者のみ）平均実働時間と仕事場までの距離
 １．１日の平均実働時間
 
 
 
 
 
 
 
 
 ２．仕事場までの時間(片道）
 
 
 
 
５６．今回の妊娠／出産を機に仕事
  をやめましたか／やめたことが
  ありますか 
５７．（５６．に「はい」と答えた者
   のみ）妊娠／出産を機に仕事
   をやめた理由（複数回答）
 
 
 
 
５８．（５６．に「はい」と答えた者
   のみ）仕事をやめたことにつ
   いてのあなたの今のお気持
   ちは、次のどれにもっとも近
   いですか
 
 
 

５９．（回答者が妊娠期の者の場合は５１．で仕事を「持っている」と答えた場合のみ／育児期の者の場合は全員）育児
    休業制度についておうかがいします
 １．あなたの職場には、育児休
  業制度がありますか
 
 
 ２．あなたは、育児休業をとり
  たいと思いますか（職場の
  育児休業の有無にかかわら
  ず、あなたの気持ちをお答
  えください）

 ３．あなたは育児休業をとった
  ことがありますか
 
 
 
 

１．５時間未満
２．５時間台
３．６時間台
４．７時間台
５．８時間台
６．９時間台
７．１０時間台
８．１１時間以上
無答不明
１．３０分以内
２．１時間以内
３．２時間以内
４．２時間超
無答不明
１．はい
２．いいえ
無答不明
１．子どもの預け先の問題
２．仕事上の問題
３．自分の問題
４．サポートの問題
５．妊娠･出産にまつわる健康上の理由から
６．子育てに専念したかったから
７．その他
１．自分自身で退職を望んだが、今は後悔
　 している
２．自分自身で退職を望んだので、今は納
　  得している
３．できれば仕事を続けたかったので、今
　  は後悔している
４．できれば仕事を続けたかったが、今は
　 納得している
５．その他
無答不明

１．ある
２．ない
３．知らない
無答不明
１．とりたい
２．とりたくない
３．とれない
４．わからない
５．その他
無答不明
１．制度があるのでとった
２．制度はあるがとらなかった
３．制度がないのでとらなかった
４．とりたかったか制度がなかった
５．制度があるか知らなかった
無答不明

 11.4 0.0 12.1 0.0
 9.6 0.0 17.2 0.3
 5.3 0.8 10.3 1.5
 17.5 1.7 27.6 2.6
 32.5 18.3 15.5 17.2
 8.8 12.8 3.4 17.2
 8.8 28.3 5.2 24.4
 1.8 37.2 0.0 35.2
 4.4 0.8 8.6 1.7
 49.1 44.7 58.6 39.5
 34.2 40.6 24.1 42.4
 12.3 13.6 10.3 14.2
 0.0 0.6 0.0 0.9
 4.4 0.6 6.9 2.9
 50.3  50.5 
 46.7  47.8 
 3.0  1.6 
 8.2  16.8 
 36.1  22.8 
 19.1  15.8 
 9.3  16.3 
 43.7  33.2 
 42.1  53.8 
 17.5  11.4 

 1.6  3.8 

 61.2  68.5 

 3.8  2.2 

 26.8  21.7 

 4.9  3.3 
 1.6  0.5 

    
 68.4 56.4  
 20.2 26.4  
 7.0 16.9  
 4.4 0.3  
 70.2 39.4  
 5.3 15.6  
 9.6 27.5  
 7.0 14.7  
 3.5 1.7  
 4.4 1.1  
   19.0 2.2
   25.8 48.9
   21.2 25.0
   11.3 6.0
   7.1 12.9
   15.7 4.9
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６０．現在の住まいについて 
 
 
 
 

 
６１．結婚してから今までの、ご家
   族での転居を伴う転勤の回
   数 
 
 
 
６２．現在のお仕事 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
６３．最後に卒業された学校 
 
 
 
 
 
 
 
 
６４．あなたの年齢についておうかがいします 
 １．現在のあなたの年齢
 
 
 
 
 
 ２．結婚したときの年齢
 
 
 
 
 

１．持ち家で一戸建て・連棟建て（テラス
　 ハウスなど）
２．持ち家で集合住宅（マンション・公団
　  分譲など）
３．借家で一戸建て・連棟建て（テラスハ
　  ウスなど）
４．借家で集合住宅（マンション・アパー
　  ト、公団･公営住宅、社宅など）
５．その他
無答不明
１．０回
２．１回
３．２回
４．３回
５．４回以上
無答不明
１．常勤職
２．派遣・契約（嘱託）社員
３．パートタイム･アルバイト
４．自営業･家族従業
５．内職・在宅ワーク
６．学生
７．無職
８．休職中
９．その他
無答不明
１．中学校
２．高等学校
３．専門学校
４．高等専門学校
５．短期大学
６．四年制大学
７．大学院（六年制大学を含む）
８．その他
無答不明

１．24歳以下
２．25～29歳
３．30～34歳
４．35～39歳
５．40歳以上
６．無答不明
１．24歳以下
２．25～29歳
３．30～34歳
４．35～39歳
５．40歳以上
６．無答不明

 19.8 20.6 23.6 23.9

 13.2 12.6 15.9 15.1

 8.2 9.1 7.4 8.2

 56.6 55.2 51.4 49.2

 2.2 1.6 1.6 1.1
 0.0 0.8 0.0 2.5
 83.0 83.0 74.5 78.3
 12.9 12.6 20.3 13.5
 2.2 1.4 3.0 3.6
 0.8 1.1 1.4 1.1
 0.3 0.3 0.6 0.3
 0.8 1.6 0.3 3.3
 16.5 86.3 12.9 87.1
 3.0 3.6 1.1 2.2
 5.2 1.6 3.6 1.1
 3.3 6.6 3.6 6.3
 1.4 0.3 2.2 0.0
 0.0 0.3 0.0 0.3
 63.2 0.3 68.1 0.5
 3.6 0.0 4.9 0.0
 1.9 0.5 2.5 0.3
 1.9 0.5 1.1 2.2
 0.8 1.6 0.8 1.6
 16.8 17.6 16.2 17.3
 17.3 14.8 15.4 14.6
 2.5 1.6 4.1 1.9
 23.1 1.1 23.4 0.5
 35.4 50.0 35.4 49.2
 3.3 11.8 3.8 11.8
 0.5 0.5 0.3 0.0
 0.3 0.8 0.5 3.0
    
 8.0 4.7 4.1 3.6
 34.6 25.3 30.8 18.4
 45.3 42.9 46.2 43.4
 9.9 19.8 15.4 22.5
 1.4 5.8 2.7 9.1
 0.8 1.6 0.8 3.0
 15.4 8.0 15.1 8.2
 56.3 43.7 58.0 41.5
 21.7 32.4 20.3 32.7
 5.2 12.1 6.0 12.4
 0.0 2.2 0.0 2.2
 1.4 1.6 0.5 3.0
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 ３．妊娠時年齢（妊娠期妻・夫）
  ／出産時年齢（育児期妻・
  夫）
 
 
 
６５．お宅のおおよその世帯年収（税込み）とあなたの個人年収（税込み）についておうかがいします
 １．世帯年収（合わせて）
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ２．あなた
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

６６．今までに、自分の親と離別・死別経験はありますか
 １．離別経験
 
 
 ２．死別経験
 
 
６７．おなかの赤ちゃん／○○ちゃ
   んの父親（回答者が男性の
   場合は「母親」）について 
 
 

１．24歳以下
２．25～29歳
３．30～34歳
４．35～39歳
５．40歳以上
６．無答不明

１．収入はない
２．（扶養控除内）～１０３万円あるいは
　  １３０万円まで
３．（扶養控除外）～２００万円未満
４．２００～４００万円未満
５．４００～６００万円未満
６．６００～８００万円未満
７．８００～１０００万円未満
８．１０００～１２００万円未満
９．１２００～１５００万円未満
１０．１５００～２０００万円未満
１１．２０００万円以上
無答不明
１．収入はない
２．（扶養控除内）～１０３万円あるいは
　  １３０万円まで
３．（扶養控除外）～２００万円未満
４．２００～４００万円未満
５．４００～６００万円未満
６．６００～８００万円未満
７．８００～１０００万円未満
８．１０００～１２００万円未満
９．１２００～１５００万円未満
１０．１５００～２０００万円未満
１１．２０００万円以上
無答不明

１．ない
２．ある
無答不明
１．ない
２．ある
無答不明
１．現在、一緒に住んでいる
２．現在、別々に住んでいる（単身赴任、
　  病気入院など）
３．離別した
４．死別した
無答不明

 8.5 5.2 7.4 4.4
 39.3 28.0 33.5 22.8
 41.8 42.0 44.0 43.7
 8.5 17.6 12.1 20.1
 0.8 5.2 1.6 5.8
 1.1 1.9 1.4 3.3
    
 0.0 0.0 0.0 0.5

 0.3 0.3 0.3 0.0

 2.5 1.6 1.1 0.8
 14.6 12.1 18.1 13.7
 37.1 33.8 37.9 36.3
 18.4 19.5 19.5 19.8
 11.0 12.4 9.9 12.6
 6.0 6.3 4.4 3.3
 1.1 1.9 2.5 1.9
 1.1 0.8 0.3 0.0
 0.3 0.0 0.0 0.3
 7.7 11.3 6.0 10.7
 49.7 0.3 65.7 0.8

 12.6 0.5 7.1 0.0

 2.7 2.2 1.1 1.4
 11.3 19.5 8.8 18.1
 8.2 40.1 5.5 37.4
 1.1 13.7 0.3 19.2
 0.0 7.4 0.3 6.9
 0.0 2.2 0.0 1.6
 0.0 0.5 0.0 1.6
 0.0 0.3 0.0 0.0
 0.0 0.3 0.0 0.3
 14.3 12.9 11.3 12.7
    
 89.0 88.7 87.9 87.4
 8.2 6.6 9.9 7.4
 2.7 4.7 2.2 5.2
 86.5 81.9 87.6 81.3
 9.6 12.1 9.6 13.5
 3.8 6.0 2.7 5.2
 95.9 93.4 98.6 95.9

 3.3 4.7 0.5 0.5

 0.0 0.0 0.0 0.0
 0.0 0.0 0.0 0.0
 0.8 1.9 0.8 3.6

 属性別
質問項目 妊娠期妻 妊娠期夫 ０歳児期妻 ０歳児期夫

※斜線部分には、該当項目なし。

※本報告書で使用している百分率（％）は、有効回答数のうち、その項目に該当する回答者を母数として算出し、小数点第2位を四
捨五入して表示した。四捨五入の結果、数値の和が100にならない場合がある。

※４９．については、基礎集計表では「親はいない」の回答者の回答も含めている。


